

行动不便的老人等采取上门宣讲提高群众法律意识

作者：最新更新 来源：未知 发布时间：[2023-08-23 13:34] 点击数：

實在做好路途交通安全作業，保證人民大眾安全順暢出行，提高大眾幸福感、安全感。縣天星鄉多措並重實在抓好路途交通安全。



全面整治路途安全隱患。以和美城鄉「四大舉動」為抓手，組織各村護路員、護林員等公益性崗位人員，按照網格劃分，定時對公路路邊影響行車視線的遮擋物進行全面整理。一起，依托路途交通勸導點，加強對轄區內車輛、行人違法違章行為的監督勸導。今年來，組織人員整理路途 20 余次，樹立村級路途交通勸導點 11 個。

[充分利用学到的知识交通协管员交通路口文明引导](#)

加大要點車輛管控力度。鄉交管站聯合水尾交警中隊、派出所、農服中心隨機在重要路段展開監察，針對摩托車、小型轎車等車輛排查，要點對橫穿馬路、隨意變道、超速飆車、酒醉駕等違法違規行為的整治力度。一起要重視嚴肅查處拖拉機、農用三輪車等農業機械車輛違法行為，仔細做好農機駕駛人員的安全教育作業。截至現在，共展開 15 次路途交通監察。

展開路途交通安全教育。要進一步強化路途交通安全宣揚教育力度，樹立線上線下宣揚陣地，充分發揮微信大眾號、短視頻等線上媒體的宣揚主渠道作用，依托集鎮「趕集日」，設置專版宣揚欄，集中宣揚、報導路途交通安全法規及知識，不斷增強大眾遵法認識、安全認識和公德認識。一起依托法治教育遍及舉動展開，持續推動法治

教育警示片播映，針對



舉動不便的白叟等集體，採取上門宣講的方式，提高大眾法律認識。截至現在，共展開集中宣揚 22 次，發放宣揚手冊 3000 余份，播映法治教育警示片 80 余場次，已實現全鄉大眾全掩蓋。